

2000余名运动员入住奥运村

巴黎奥运会已准备就绪

在20日进行的国际奥委会执委会会议上,国际奥委会主席巴赫在听取巴黎奥组委作的汇报后表示,巴黎奥运会已准备就绪,筹备工作一切顺利。

巴黎奥组委表示,在距离奥运会开幕还有6天之际,已有一半的参赛国家(地区)奥委会抵达巴黎,2000余名运动员入住奥运村,17个比赛项目展开训练,而首场比赛将于7月24日,也就是开幕式前两天举行,超过880万张门票已售出,6500余名媒体记者和相关工作人员已抵达巴黎……

谈及在巴黎的感受,巴赫表示:“筹备工作进展顺利,舞台已经搭建好了。我们有一个时时在状态的组委会,从不忽略任何挑战,而在筹备世界上最复杂的赛事过程中,这些挑战是经常遇到的。这让我们更有信心来期待本届奥运会。”

本届奥运会的开幕式将在塞纳河上举行,按照巴黎奥组委的设计,开幕式将在夕阳余晖之下,沿着塞纳河缓缓拉开大幕。运动员乘坐游船从奥斯特里茨桥由东向西出发,航行6公里至埃菲尔铁塔对岸的特罗卡德



目前,参加巴黎奥运会的中国女排成员抵达法国巴黎戴高乐机场。新华社发

罗广场,参加在那里举行的庆祝仪式。

在当天执委会新闻发布会上,国际奥委会发言人马克·亚当斯在回答新华社记者关于开幕式的提问时表

示,这将是夏季奥运会历史上首次在体育场之外举行开幕式,他认为这场开幕式将让人“刮目相看”。

据新华社电

中国体育代表团夏奥会已获263金

国际奥委会预测巴黎首金中国队竞争力十足

中国体育代表团在夏季奥运会上总共夺得多少枚金牌?金牌数量最多的前十个项目是什么?在巴黎奥运会开幕前,国际奥委会给出了权威答案。

根据国际奥委会巴黎奥运会信息服务提供的最新数据,从许海峰1984年为中国“射落”奥运会首金开始,中国体育代表团在洛杉矶奥运会至东京奥运会十届夏奥会中共夺得263金。具体奥运会和奖牌数分布如下:1984年洛杉矶奥运会,15金8银9铜,共32枚奖牌;1988年首尔奥运会,5金11银12铜,共

28枚奖牌;1992年巴塞罗那奥运会,16金22银16铜,共54枚奖牌;1996年亚特兰大奥运会,16金22银12铜,共50枚奖牌;2000年悉尼奥运会,28金16银14铜,共58枚奖牌;2004年雅典奥运会,32金17银14铜,共63枚奖牌;2008年北京奥运会,48金22银30铜,共100枚奖牌;2012年伦敦奥运会,39金31银22铜,共92枚奖牌;2016年里约奥运会,26金18银26铜,共70枚奖牌;2020年东京奥运会(实际于2021年举行),38金32银19铜,共89枚奖牌。

至于项目分布,数据表明,中国在33个夏季奥运会项目中获得过奥运奖牌,夺金最多的前十个项目分别是跳水(47金)、举重(38金)、乒乓球(32金)、体操(29金)、射击(26金)、羽毛球(20金)、游泳(16金)、田径(11金)、柔道(8金)、跆拳道(7金)。

国际奥委会预测,在巴黎奥运会上,中国体育代表团很有可能在10米气步枪混合团体项目中夺得本届奥运会首枚金牌。

除夏季奥运会263枚金牌外,中国体育代表团还在冬奥会上获得22枚金牌。

据新华社电

羽毛球男单争金
林丹看好石宇奇

新报讯【记者 苏娅辉】中国羽毛球队一行抵达巴黎入住中国代表团保障营,即将向5个单项的金牌发起冲击。作为“金满贯”选手的林丹非常看好石宇奇,直言他具备奥运夺金的绝对实力,心态是其最大优势。

本赛季石宇奇状态火热,相继夺得4站公开赛男单冠军,并为中国男单时隔8年重夺世界第一。与上个奥运周期相比,石宇奇心态调节和技术水平都有所提升,加之锁定奥运会头号种子席位,此番征战有更大信心。对于出生于1996年的石宇奇来说,本届奥运会是创造佳绩的最佳时机。林丹分析说:“很明显,石宇奇内心的目标就是打好今年的巴黎奥运会,肯定不会想着去打下一届。去年,前年呼声最高的肯定是安赛龙,通过今年上半年上半年的表现,我明显感受到石宇奇是具备绝对实力夺得金牌的。这一点是非常关键的,因为信心起来了。如果没有信心的话,他会觉得这个金牌太遥远。”

林丹还提到了非常重要的一点,就是“抢和保”的不同心态。他说:“我觉得有一点对石宇奇是最有利的,他是去博、去抢。如果在比分很胶着的情况下,安赛龙是想保的,这在奥运会赛场上是会比较困难的。心态上来讲,石宇奇会更有利一点,利于释放自己,把所有的东西都打出来。”



新华社发

郭士强出任中国男篮主教练

新报讯【记者 苏娅辉】中国篮球协会昨天宣布,为备战2027年男篮世界杯和2028年洛杉矶奥运会,结合未来国家男篮发展思路,根据中国篮球协会关于国家男篮主教练选聘方案,经研究,中国篮球协会聘请郭士强担任中国男篮主教练。

中国篮协6月13日宣布,根据未来中国男篮重建工作和比赛实际需求,结束与原国家队主教练乔尔杰维奇及其团队合作,新一任主教练的选聘工作已经启动。在新主帅

没有确定前,郭士强代行中国男篮主教练职责。据悉,当时郭士强已经被选为新一届中国男篮主教练,只是在走流程上报国家体育总局,他先以助理教练身份代行主教练职责,直到如今正式官宣。

郭士强曾任中国男篮主教练、中国男篮助理教练,参加过奥运会、世界杯、亚运会、亚锦赛等重要比赛。此外,他还担任过CBA辽宁队主教练,并曾率队夺得总冠军。之后担任广州队主教练一职,最近两

个赛季均率队挺进季后赛8强,创造队史最佳成绩。如今,49岁的郭士强第二次正式走上中国男篮帅位。

中国篮球协会表示,将继续坚持“世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位”的组队原则,对标国际先进水平,组建中外国际化复合型团队,打造作风优良、能征善战、理念先进、特点鲜明的中国男篮。11月21日,中国男篮将在2025年男篮亚洲杯预选赛中对阵关岛队,这是郭士强重回国家队帅位的首场正式比赛。

斯诺克上海大师赛 奥沙利文20连胜被终结

新报讯【记者 苏娅辉】20日晚,2024斯诺克上海大师赛结束半决赛争夺。特鲁姆普10:3战胜卫冕冠军奥沙利文,终结了对阵对手的5连败,与肖恩·墨菲会师决赛。奥沙利文该项赛事的20连胜就此被终结,无缘冲击5连冠。

奥沙利文在比赛中失误较多,一直不在状态,第一阶段的9局比

赛只拿下一局,以1:8的悬殊比分落后。第二阶段比赛,只拿下第10局和第11局,最终以3:10告负。特鲁姆普状态出色,打出4次单杆过百,其中有两杆超过120分,终结了4年不胜奥沙利文的尴尬。特鲁姆普在上海大师赛曾经3进决赛3夺亚军,此番他将第4次在决赛中向冠军发起冲击。

同日,奥沙利文的恩师、威尔士传奇名宿雷·里尔顿因病去世,享年91岁。里尔顿是斯诺克排名系统推出之后首位排名世界第一的选手,从1976年到1981年一直占据世界第一,并曾在6年内5夺世锦赛冠军,其中包括一波4连冠。1978年,他以45岁203天的年龄成为最年长的世锦赛冠军,这一纪录直到2022年才被奥沙利文打破。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供,所有广告内容,均由广告主自行提供,缴纳,交易前请谨慎核实信息,提供虚假信息,损害他人利益,概与本平台无关! 征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★刘殿阁遗失北京铁路局沧州车务段工作证,证号2036157003176,特此声明。

★刘克斌遗失南开区万德庄后街万龙庄园2.8-206号天津市直管公产房屋缴租凭证,编号万字22,特此声明。